

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 u.p.z.p. na zadanie pn.: **Dostawa monitoringu wizyjnego do jednostek oświatowych prowadzonych przez Miasto Jelenia Góra – Etap II**
Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.15.2024.

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej u.p.z.p., Zamawiający informuje, że wpłynęły pytania o następującej treści:

PYTANIE NR 8

Czy na obiektach wskazanych do realizacji CCTV jest opieka konserwatora zabytków? Jeśli tak, to czy inwestor jest w posiadaniu uzgodnień konserwatorskich.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 8

Zamawiający informuje, iż opieką Konserwatora Zabytków objęty jest obiekt, określony w części IV zamówienia, tj. I Liceum Ogólnokształcące im. Stefana Żeromskiego, ul. Kochanowskiego 18, 58-500 Jelenia Góra. Zamawiający nie posiada uzgodnień konserwatorskich. Zamówienie dotyczy wymiany kamer bez ingerencji w ww. obiekt.

PYTANIE NR 9

Czy we wskazanych lokalizacjach szafy dostępne GPD, LPD są istniejące? Jeśli tak, czy jest w nich wystarczająca ilość miejsca celem zabudowy elementów systemu.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 9

Zamawiający w poniższej tabeli podaje informacje na temat szaf dostępowych odpowiednio do części zamówienia:

Część I:	Monitoring wizyjny w Szkole Podstawowej nr 11 im. Fryderyka Chopina, ul. Moniuszki 9, 58-506 Jelenia Góra	Należy wykonać punkty dystrybucyjne GPD, PPD1, PPD2 - zgodnie z Załącznikiem nr 1 do Tomu III SWZ.
Część II:	Monitoring wizyjny w Zespole Szkół Ekonomiczno - Turystycznych im. Unii Europejskiej, ul. Piłsudskiego 27, 58-500 Jelenia Góra	Należy wykonać punkt dystrybucyjny pozwalający na umieszczenie urządzeń (rejestrator, switch).
Część III:	Monitoring wizyjny w Zespole Szkół Elektronicznych im. Obrońców Poczty Polskiej, ul. Grunwaldzka 64a, 58-506 Jelenia Góra	Należy wykonać punkty dystrybucyjne GPD, PPD - zgodnie z Załącznikiem nr 3 do Tomu III SWZ.
Część IV:	Monitoring wizyjny w I Liceum Ogólnokształcącym im. Stefana Żeromskiego, ul. Kochanowskiego 18, 58-500 Jelenia Góra	Istniejący punkt dystrybucyjny posiada odpowiednią ilość miejsca na rejestrator.
Część V:	Monitoring wizyjny w Miejskim Przedszkolu nr 10, ul. Zjednoczenia Narodowego 15, 58-560 Jelenia Góra	Należy wykonać punkt dystrybucyjny GPD - zgodnie z Załącznikiem nr 5 do Tomu III SWZ.

PYTANIE NR 10

Czy pomiędzy punktami dostępowymi istnieją połączenia światłowodowe z wolnymi włóknami?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 10

Zamawiający informuje, iż w żadnej z lokalizacji objętych przedmiotem zamówienia nie występują istniejące połączenia światłowodowe, które Wykonawca będzie mógł wykorzystać przy realizacji zamówienia.

PYTANIE NR 11

Czy Zamawiający udostępni rzuty architektoniczne obiektów z naniesioną propozycją lokalizacji kamer?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 11

Zamawiający w dniu 14.03.2024 r. na stronie prowadzonego postępowania udostępnił plany ewakuacyjne poszczególnych jednostek oświatowych (odpowiednio do części zamówienia). Zamawiający nie posiada rzutów architektonicznych ww. obiektów z naniesioną propozycją lokalizacji kamer. Dokładna lokalizacja kamer zostanie określona na etapie wykonywania projektów systemu monitoringu, o których mowa w Załącznikach (nr 1 - 5) do Tomu III SWZ.

PYTANIE NR 12

Czy Zamawiający przewiduje prace ziemne celem doprowadzenia okablowania do punktów kamerowych.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 12

Zamawiający informuje, iż nie przewiduje wykonywania prac ziemnych przy realizacji niniejszego zamówienia.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Anna Tokarczyk

Przewodniczący komisji przetargowej